Hoja de Calculos

1. Calcular la Precipitacion Mensual Promedio (R)

Para obtener estos datos debe utilizar las Tablas Promedios de Precipitacion

Histodrica de Puerto Rico.

Pueblo

(pulg/mes)

Ene

Feb

Mar

Abr | May | Jun Jul Ago | Sep | Oct | Nov | Dic |Promedio

Si las Tablas Promedios de Precipitacion Histérica no tienen el promedio
mensual este se determina sumando la precipitacion de todos los meses y se
divide entre 12.

R ene + feb + mar + abr + may + jun + jul + ago + sep + oct + nov + dic

12 meses
R = ( + + + + + + + + + + + )
- 12 meses
R= pulg/mes

2. Calcular el area superficial del techo (A)

Para calcular el area superficial del techo multiplique el ancho por el largo del

mismo.

a (ancho del techo)

[ (largo del techo)
A=a *1]

A= pies *
A= pies?
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3. Calcular el volumen de agua de lluvia que se puede recoger en el techo.
Vivia =R*AxexK

R = Precipitacion promedio
A = Area superficial del techo

e = eficiencia Factores de Conversion
0.95 para metal 1 pie® = 7.48 galones
0.80 promedio 1 pie — 12 pulgadas
0.75 tierra
K= factor de conversion
pulg ) 1 pie
;= * * * K=—
Viwia = R (mes ) A(pies”) € K 12 pulg
v pulg - 1 pie
. = * ies® * o
lluvia — mes p 12 pulg
pies® gal
V]]uvia = —_— 7.48 —
mes pies
Viwia=_______ gal/mes

4. Verificar si el volumen del tanque es adecuado para el tiempo de reserva.

Vagua reserva ( gal) = Vituvia que se desea recoger ( ga]/ mes ) * T tiempo de reserva ( dias )

Vagua reserva — _____ 51_22 * __ das * 3107:;8:5
Vagua reserva = ga] Factor de Conversion: 1 mes = 30 dias
Vtanque deagua—_____ ga]
Si V tanque de agua = V agua reserva Tanque de agua es sustentable
Si V tanque de agua < V agua reserva Aumentar capacidad del tanque de agua
gal > gal Tanque de agua es sustentable
gal < gal Aumentar capacidad del tanque de agua
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5. Verificar si se puede recoger suficiente Agua de Lluvia.
Vlluvia - gc?]/ mes

V ituvia que se desea recoger — ga/ / mes

Si Vlluw‘a = Vlluvia que se desea recoger

gal/mes = gal/mes Sistema es sustentable

Si Vivia < V iiuvia que se desea recoger

gal/mes < gal /mes Sistema es no es sustentable
se puede aumentar area
superficial para recoger mas
agua de lluvia.

6. Calcular el porciento de ahorro de agua al utilizar agua de lluvia.

De la factura de agua, el proyecto consume m3 /mes de agua
potable. Cambiamos metros cubicos/mes a galones/mes para poder determinar el
porciento de ahorro.

Factores de Conversion: 1 m®=35.28 pies® 1 pie® = 7.48 galones

V agua que se consume en el proyecto = ______ Y:Ln_:s * 35.28 p)l::j * 7.48 ;Z:;
Vagua que se consume en el proyecto — ____ ga]/ mes

Vlluvia que se desearecoger — _____ gc?] / mes

% de ahorro =V jjuvia que se desea recoger =+ Vagua que se consume en el proyecto

% de ahorro = gal/mes + gal/mes * 100

% de ahorro =
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